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“ reunião ordinária do biênio do 22 período realizada no dia 18 de agosto de 2025 
âs 1^:30. Reuniram-se os senhores e as senhoras desta câmara sob a presidência do vereador 
Genivaldo Gonçalo da Silva compondo a mesa diretora convocou para 12 secretario o vereador 
Luís José e 22 secretaria a vereadora Maria Auniilia de Jesus, o presidente deu por aberta a 
presente reunião depois de conferir o livro de presença e estar presente a maioria dos 
vereadores, o presidente pede para a diretora de expediente ler a ata anterior que foi colocada 
em discussão e colocada em votação. Aprovado por unanimidade Material de expediente. 
Projeto de Resolução de n2 0007/20025 de 18 de Agosto de 2025 da autoria da vereadora Maria 
Aunília de Jesus Dispõe sobre a concessão de titu lo de cidadão honorário e dá outras 
providencias, concede o titulo de cidadão honorário Guabirabense a Dra. JESSIA REBEKA DE 
AZEVEDO TORRES, advogada do nosso município. Justificativa aproveitou esse momento para 
homenagear uma grande profissional uma advogada competente onde chegou por aqui em 
2019 teve a oportunidade foi reconhecida e hoje vem pedir aos nossos nobres colegas de inicio 
ela foi nomeada coordenadora do CREAS onde ela acompanha alguns jovens em estado de 
vulnerabilidade, meninos de ruas adolescentes e daí foi criado por ela que era coordenadora do 
CREAS, orientação espiritual a amiga Zenay, pratica de esportes Azul e dái foi criado denominado 
os capitãs de areia esses jovens foram tirados da rua inclusive quando encontrava algum na rua, 
falava que iria contar a Dra. Rebeka que estão nas calçadas pedindo dinheiro, e eles corriam e 
iriam embora, e dá nessa gestão agora ela foi aproveitada para fazer parte do setor jurídico da 
prefeitura, hoje ela constituiu sua família em Barra de Guabiraba reside em Barra, e acha muito 
bem merecido o reconhecimento, pede aos nobres colegas que ajude para que seja aprovado. 
Em discussão ao projeto de Resolução com a palavra o vereador Josafá Neves bela iniciativa a 
conheceu através da vossa excelência e estabeleceu uma amizade, uma pessoa decente, cordial 
que não mede esforços para nos atender, e aquele jeitinho meigo dela é com todos, já viu 
atendendo situação, e por sermos políticos e oposição no município trata da mesma forma, já 
percorreu esses cargos como foi dito e ajuda hoje na prefeitura muito bem é aproveitada no 
quadro e é uma iniciativa belíssima de vossa excelência tem sua aprovação. Em discussão o 
vereador Genivaldo Gonçalo que também quer parabenizar a vereadora pela iniciativa Dra. 
Rebeka de fato merece, chegou aqui em Barra desconhecida mais fo i tomando conhecimento, 
fez um belo trabalho no CREAS e hoje estar aí assumindo um cargo de procuradora do município. 
Como nenhum dos senhores querem discutir o mesmo o presidente coloca em votação 
aprovado por unanimidade. Ordem do dia. Requerimento de n2 045/2025 da autoria do 
vereador Josafá Neves dos Santos que em face das atividades da semana Nacional da pessoa 
com deficiência 2025, seja organizada por essa casa legislativa uma sessão solene na próxima 
segunda feira dia 25 de agosto, no turno da manhã convidando os envolvidos nas diversas áreas 

e inclusão no nosso município. Justificativa esse requerimento como já citou faz referencia a 
semana Nacional a pessoas com deficiência intelectual e múltipla 2025 que acontecerá dia 21 a 
28, eia não é uma semana fechada, ela pega de quarta feira agora e vai até a outra quarta feira, 
com o tema PROJETO DE VIDA UM A CONSTRUÇÃO PERMANENTE 22 a Fenapestalozzi a data foi 
instituída pela lei 13.585/2017e visa promover a conscientização sobre a inclusão e combater o 
preconceito e a descriminalização temos avançado em Barra de Guabiraba e com o tema APAE 
Barra de
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Guabiraba hoje ela é um braço forte na inclusão, contamos também com o apoio do poder 
público de Barra de Guabiraba e das mães atípicas que colaboram, que contribui, que corre, que 
acordam cedo, ou que hora fora de hora correm para levar seus filhos para as terapias que APAE 
de Barra de Guabiraba oferece, por isso vem requerer que na próxima segunda feira essa casa 
celebre essa semana e contribua com a continuação das parcerias estabelecidas em nossa 
cidades assim propõe uma sessão solene para marcar essas conquistas, que a sessão solene 
conte com a participação e reconhecimentos de secretarias e pessoas parceiras nessa luta. Que 
essa casa, através da mesa diretora convide os senhores Prefeito e vice Prefeito, a diretora da 
APAE de Barra de Guabiraba Sr. Maria das Dores (Dora) os secretários parceiros de primeira 
hora, Sra. Eterilda Borba, Sr. Sérgio Pereira, Manuela Lira e Sebastião Bernardino Junior, e todos 
demais secretários que a mesa julga necessário. Que seja expedido convite a Sr. Águeda Afonso 
e seu filho Gabriel Luigi, Edileuza Maria e seu filho Emanuel, Joelma Maria e seu filho Alexandre, 
mães estas pioneiras na lita e na busca por dias melhores para seus filhos. Que definamos que 
se pronunciem nessa tribuna, facultando a palavra a cada vereador por 2 minutos o regimento 
em seu Art.171 & 3 institui as regras para sessão solene mais em respeito a cada vereador 
propõe que cada um se pronuncie, que também se pronuncie o Sr. Prefeito, o vice Prefeito, a 
diretora da APAE senhora Dora, que também a secretaria executiva da pasta de inclusão, a 
secretaria Eterilda e Sérgio Pereira. Que essa mesa também convide os Gestores das escolas 
municipais e Estadual, apresentando 1 aluno com deficiência e o trabalho desenvolvido pelo 
órgão escolar, que seja convidada a coordenadora municipal da atenção primária a Sr. Amanda 
de Jesus. Que confeccionemos certificados de pessoas patrocinadora da inclusão, secretária 
inclusiva e inclusiva, homenagem está com a participação de cada vereador para com os 
participantes. Que providenciemos carros de som para a população melhor nos ouvir e lanches 
para os presentes após encerrar a sessão solene, requer ainda que essa sessão solene aconteça 
na próxima segunda feira das 9:00 hs às 11:00 em face da participação de crianças Neuro 
divergentes, e pela ausência e pela ausência dos vereadores Gentil Jeronimo, Gilson e Luiz 
Eugênio por compromisso em Brasília para que todos possam participar. Em discussão ao 
Requerimento com a palavra o vereador Luiz Eugênio diz que é importante é valido e tem todo 
0 nosso apoio, mais queria tocar em dois pontos, primeiro uma mãe é daquelas que 
normalmente passa despercebida pela sociedade, é daquela que muitas vezes não é vista não é 
lembrada, na questão do pioneirismo vossa excelência a conhece Sra. Edilma mãe de Dafne 
inclusive já falou dessa pessoa e da luta que ela tem para com a filha dela e principalmente a 
dedicação e o empenho que ela tem em ser uma mãe atípica acima de qualquer suspeita e de 
uma capacidade de doação , ela entregou sua vida, e em caráter de sugestiva gostaria que 
incluísse também nesse requerimento a presença da Sra. Edilma, não sabe se a jovem Dafne 
terá condições de vir mais é só títulos de sugestão. Um outro ponto queria com acessibilidade 
da mesa observasse a questão da data não sabe se seria interessante essa sessão solene seria 
executada durante o dia, principalmente nessa segunda feira, então sugere para remarcar pra 
outra segunda feira a noite pois acha que seria mais adequado é apenas uma sugestão para que 
possam fazer algo mais tranquilo e mais acessível para que as pessoas participem. Em discussão 
o vereador Josafá Neves a questão do horário que foi passado pra mesa diretora e que já estar 
tudo organizado com o presidente e porque
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estar dentro da semana que é de 21 a 28 e depois foge da data e o fato de ser de manhã é 
porque as gestoras convidaram uma pessoa com deficiência e tem muitas crianças 
principalmente a creche. Com a palavra o vereador Gilson é muito importante e desde já deixa 
sua disponibilidade com carro ou que precisar tem seu apoio, parabeniza a APAE onde tem feito 
um trabalho excepcional em Barra de Guabiraba e quando falamos de crianças é onde temos 
que dar 100% de carinho e atenção pois a luta de uma mãe atípica é muito grande. Com a palavra 
o vereador Gentil Jeronimo quer parabenizar esse grande requerimento de vossa excelência e 
conte com seu apoio, com a palavra a vereadora Maria Aunília o parabeniza pela iniciativa, fala 
com experiência pois temos o Gabriel que hoje ele estar concluindo o 9e ano, mais fo i muita luta 
e muita viagens, mais graças a DEUS ele teve um grande retorno ele é foi alfabetizado, o único 
problema é a fala mais Deus vai conduzindo então o parabeniza e conte com seu apoio, com a 
palavra o vereador Josenildo Severino o parabeniza vossa excelência muito pertinente é uma 
pessoa que sempre vem lutando com essa causa e depois que ele iniciou o seu trabalho na APAE 
vem desenvolvendo muita coisa e ele é uma pessoa que ama demais esse projeto, pode contar 
com seu apoio. Com a palavra o vereador Genivaldo Gonçalo, como já tinha alinhado tudo com 
o vereador ele que estar mais perto das crianças e achou melhor esse horário pela manhã e pra 
ser sincero sua ideia era que transferisse a reunião ordinária de 19:30 para as 9:00 da manhã 
para não perder o dia, e fazer pela manhã e fazer a noite fica um pouco puxado e cansativo, 
além do mais alguns dos vereadores também já estaria viajando, então faz a reunião ordinária 
normalmente e em seguida faz a reunião solene, então quem tiver requerimento faz até sexta 
feira até 12:00 e na segunda faz a reunião normal só que na parte da manhã. Como nenhum 
dos vereadores quis discutir o mesmo o presidente coloca em votação aprovado por 
unanimidade. Requerimento de n5046/2025 da autoria do vereador Josenildo Severino 
Marcelino solicita que a secretaria de obras retome os trabalhos que se encontram incompletos 
na praça localizada no Bairro Amaro Ferreira de Albuquerque (casas novas) Justificativa, esse 
Requerimento é muito importante pois estar sendo muito cobrado pelos moradores, esteve com 
o Sr. Prefeito no qual vossa excelência estava presente e perguntou quando iria retomar com a 
reforma da praça e o mesmo falou que iria iniciar agora no mês de Março, mais até agora não 
teve nenhum retorno, então colocou esse requerimento para que chegue a secretaria de obras 
para que mande alguma resposta de quando vai iniciar e se vai iniciar conta com o apoio dos 
nobres colegas. Em discussão ao requerimento com a palavra o vereador Josafá Neves lembra 
de alguma questão de que iria começar mais não lembra data mais que seria ainda esse ano, 
mais é importante que tenhamos alguma respostas para dar satisfação a população das casas 
novas, e como sugestão também saber como estar a conclusão das vias das ruas pois também 
tinha ruas que estão intransitáveis. Voltando com a palavra o vereador Josenildo Severino a rua 
que foi iniciada foi a primeira rua, ai ficou a rua onde mora onde estar faltando fazer a 
pavimentação cada dia pior de passar com carros, e aproveitando foi fe ito um desvio de esgoto 
da galeria para outro terreno e nesse local estar precisando fazer o tampa buraco pois não foi 
feito e cada dia está se aprofundando mais, e o adjunto onde vem informando que vai fazer mais 
que devido as chuvas não pode realizar a obra. Em discussão ao requerimento com a palavra o 
vereador Luiz Eugênio essa retomada nessa obra que o vereador questionou na
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verdade é uma obra que deveria ter começado a muito tempo, mais a data de conclusão da obra 
ela é de chamar atenção o prazo é uma coisa absurda, mais aproveitando o gancho que o 
vereador falou em relação o bairro ele encontrasse em estado de abandono, vossa excelência 
é morador de lá e é inaceitável o que a gente ver, o risco é em inente de acidentes, existe 
dificuldades de pedestres transitarem naquele local, em todas as ruas o abatimentos do 
calçamento, áreas que já não tem mais calçamento e virou barro que virou lama e a justificativas 
que em período de chuvas isso não vem do período de inverno isso já vem de longa data e 
realmente precisa retomar não só a obra da praça como a urbanização naquela localidade, então 
precisa que a secretaria de obras veja com bons olhos e inicie um trabalho sério, não só de 
promessas mais de uma execução porque realmente estar lamentável. Com a palavra o vereador 
Genivaldo Gonçalo realmente ali a situação estar precário mais é como diz o ditado, quando o 
serviço é mal feito de inicio é preciso fazer duas vezes, foi entregue um serviço de má qualidade, 
péssimo e é preciso fazer novamente, mais não justifica deveria ter andando mais aii, então 
esperar que o secretario Gustavo Wanderley dê alguma atenção especial aquela comunidade. 
Como nenhum dos senhores querem discutir o mesmo o presidente coloca em votação, 
aprovado por unanimidade. Requerimento de n® 047/2025 da autoria do vereador José Gilson 
dos Santos, solicita ao secretário de obras que realize os reparos necessários na ponte localizada 
na zona rural que dá acesso a pedra dourada. Justificativa, essa ponte fica localizada indo pra 
Oseias em pedra dourada, os reparos são simpies a madeira estar boa mais que não deixasse de 
fazer alguns reparos. Em discussão ao requerimento com a paiavra o vereador Luiz Eugênio diz 
que esteve no local os reparos é simples porque é de madeira estreita, mais o estado de 
conservação é péssima e precisa ser toda restaurada, e isso tem gerado grande dificuldades pra 
quem transita ali, principalmente para quem usa animais como cavalos, então o risco de queda 
é grande, inclusive teve na rede social do morador falando dessa ponte. Com a palavra o 
vereador Genivaldo Gonçalo, de fato é uma ponte pequena, mas que a situação estar péssima. 
Como nenhum dos senhores quis discutir o mesmo o presidente coloca em votação aprovado 
por unanimidade. Por não haver mais material de expediente o presidente faculta a palavra aos 
vereadores com a palavra o vereador Josafá Neves dos Santos salda a todos presentes e ouvintes 
quer continuar falando da importância da celebração dessa semana da pessoa com deficiência 
intelectual e múltipla falar da programação a população que estar estendida para todos 
participarem, infelizmente esta casa estará em congresso e infelizmente não teremos condições 
de estar presente em todos mais na quinta feira dia 21 haverá uma caminhada inclusiva pelas 
ruas da cidade em parceria com a secretaria de educação, todas as escolas estarão presentes, 
concentração na escola Cláudio Lopes de Carvalho e percorrerá as ruas do município finalizando 
na praça central, na sexta feira, palestra na ETE em Bonito sobre o tema da campanha torneio 
de futsal com o nosso time campeão alunos da APAE Barra de Guabiraba com time da ETE 
Bonito, a tarde momento de lazer e piscina em Camocim de São Felix em parceria com o órgão 
de inclusão daquela cidade, sábado haverá um momento de acolhida para os pais da APAE Barra 
de Guabiraba, segunda feira que é a sessão solene que acabamos de aprovar, a tarde aulão de 
zumba e funcional na quadra municipal recebendo alunos do órgão de inclusão de Camocim de 
São Feliz, terça feira dia 26 um encontro na Assembléia legisiativa, a secretaria de inclusão Sra.
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Dora estará participando palestrando na Alepe, é um encontro também abordando o tema da 
campanha e que todas as APAES Federação que fazem parte estará presentes recebidos pela 
assembléia legislativa de Pernambuco, na quarta feira uma tarde recreativa inclusiva de 
brinquedos, pipocas, algodão doce brincadeira e muitas diversão, com a quadra municipal, 
patrocínio da prefeitura municipal, na quinta feira exposição de artes na escola Leobaldo Soares 
e a tarde um momento de beleza para os pacientes e alunos da APAE, terá cortes de cabelos, 
manicure e etc, isso os profissionais do município irão doar aquele tempo de seu serviço, para 
os nossos atendidos os nossos atendidos pela APAE e essa programação ela é passiva também 
de alteração pois depende da assembléia da Assembléia legislativa que pode mudar, depende 
também dos profissionais em que o município estar ajustando para ceder é uma programação 
não só exclusiva para esse pessoal mais que todos participemos, a população estar convidada e 
prestemos bem atenção nessa programação maravilhosa, principalmente nesta caminhada da 
quinta feira com a participação dos alunos da rede municipal de Barra de Guabiraba. Com a 
palavra o vereador José Gilson salda a todos presentes e ouvintes quer agradecer 
primeiramente a Deus a sua fam ília e ao povo Guabirabense, agradece ao adjunto Secretário de 
obras Dodó pôr as vezes que não consegue manter com requerimento o mesmo tem parado 
para ouvir ele tem solucionado outro problemas que tem passado para ele, gratidão a todos os 
secretariado de Barra onde tem atendido as obras que tem procurado, quer dizer que pode 

tar com seu apoio no que precisar e na hora que precisar. Com a palavra o vereador 
Josenildo Severino Marcelino salda a todos presentes e ouvintes seu motivo é uma pauta em 
que o vereador Luiz Eugênio falou na reunião passada, e que estar lhe incomoda muito a 
questão da seleção da saúde que teve em nosso município e ficou sabendo que foi cancelado, 
onde muitos passaram por méritos deles, sua capacidade, acredita que isto estar sendo levado 
muito pra o lado da politica e não pode acontecer com essas pessoas pois se esforçaram muito 
para passar, quer dizer a todos os que passaram que juntamente com o vereador Luiz Eugênio 
que pode contar com seu apoio e com essa casa. um outro assunto é a questão da iluminação 
da rua da Prefeitura, o parabeniza o secretario de obras adjunto Dodó que sempre que fala que 
tem algo de errado na cidade ele normaliza com seu pedido e ao passar do tempo vai e começa 
a dar defeito de novo e assim estar sendo um ajudando o outro para que Barra melhore, então 
que mande uma equipe para ver o que estar acontecendo nessa iluminação da rua da Prefeitura 
e a iluminação da PE 85 que dá acesso ao lava jato do mais conhecido Sr. Lampião até as casas 
novas e como vemos ai a cidade como estar na crim inalidade então que se resolva essa questão. 
Com a palavra o vereador Luiz Eugênio salda a todos presentes e ouvintes gostaria de tratar 
alguns assuntos aqui dentre eles uma situação que esteve em loco na escola municipal Cláudio 
Lopes de Carvalho lá estando o que pode observar que a administração da escola tem desviado 
funções de funcionários que fazem a parte de merenda escolar esteve com o diretor o Sr. Dayvid 
e o mesmo informou que havia solicitado a secretaria de Educação funcionários para compor o 
quadro de serviços gerais pois as merendeiras estão fazendo a parte de limpeza da escola e 
humanamente fica muito difícil para que esses profissionais execute de maneira correta e no dia 
em que esteve na escola pode observar com o estado de limpeza inadequado, então de lá 
deslocou até a secretaria de educação esteve com a própria secretaria da pasta, tratou do
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assunto com ela e ela o garantiu que naquele mesmo dia estava aguardando a indicação de um 
funcionário ou dois não sabe o numero que será de funcionário direcionado aquela escola para 
passar a executar o serviço de limpeza e manutenção daquela escola, hoje segunda feira, 
praticamente uma semana após da sua visita a escola continua tendo desvio de funcionários, 
então gostaria que a vossa excelência encaminhasse um oficio apenas para que a secretaria se 
não atentou pra o assunto ainda e não conseguiu solucionar esse problema ela faça de maneira 
imediata pois é impossível 2 pessoas onde faz a merenda faça também a limpeza da escola. Um 
outro assunto que gostaria de tratar voltar a esse assunto que é a parte da iluminação publica 
que inclusive o vereador Josenildo citou gostaria de usar as palavras do presidente e reiterar o 
que vossa excelência falou pois serviço mal feito tem que fazer duas vezes, e aquele serviço está 
claro que foi mal feito a causa não sabe e inclusive existe um disjuntor hoje a céu aberto no 
poste em uma altura média não sabe pra que serve aquele disjuntor mais a realidade é que dia 
sim dia não estamos as escuras inclusive passou no local e se encontra tudo escuro, então 
alguma coisa estar errado esses paliativo que estar sendo feito não estão resolvendo, e isso 
causa um problema enorme para o erário publico e para o atraso em avanço de iluminação 
publica nós que temos essa dificuldade nas demais ruas do nosso município. E como falou a 
semana passada gostaria de esclarecimento de um fato de veículos do município e funcionários 
sendo usados para obras particulares, com certeza não teve respostas que inclusive temos 
muitas dificuldades com respostas do poder executivo, acha que o poder executivo ele poderia 
agir de maneira mais respeitosa, já que ouviu muitas vezes o gestor falar em parceria com essa 
casa mais honestamente não percebe isso nas ações, nas falas sim, discursos sim, mais nas ações 
não. um outro assunto que queria tratar e isso é uma coisa que vem incomodando não só a mim 
mais a muita gente principalmente as pessoas que são da causa é o abrigo de animais em Barra 
de Guabiraba, vai voltar esse assunto sim, o abrigo de animais do município de Barra de 
Guabiraba ele deixou de ser abrigo a muito tempo ele passou a ser uma prisão em razão em face 
da falta de sensibilidade do que ali administra, hoje tem 3 funcionários trabalhando lá, mais os 
animais ele não tem direito a nada a não ser uma migalha de ração que é colocada esteve em 
loco os animais estão em estado anoréxico, animais morrendo, sendo maltratados, inclusive o 
ministério publico já questionou o município a respeito desse assunto, mais como tudo tem 
ocorrido de maneira muito lenta a gente sabe que também a justiça para que ela execute ações 
também há uma certa demora mais queria dizer honestamente e como agora houve uma 
mudança o abrigo agora ela faz parte da ossada da secretaria de agricultores e meio ambiente 
pedir ao secretario A lm ir Rogério que ele tenha sensibilidade com os animais onde não tem 
ninguém por ele e deveriam ser bem tratados e viu uma pessoa onde ele é da causa animal um 
cara que tira o chapéu pra ele onde faz seu trabalho sozinho com seu próprio recurso e ele disse 
uma coisa, eu vou lhe pedir uma coisa vereador, peça pra soltar aqueles animais que eles vão 
viver melhor e honestamente senhores aquilo lhe doeu, ouvir essa frase de uma pessoa que é 
dedicado a causa o machucou bastante, e isso é uma tapa na cara de todos inclusive da gestão, 
ficou muito feliz quando ficou sabendo dessa mudança de responsabilidade passou a fazer parte 
da secretaria de agricultura, e A lm ir sempre foi um cara muito solicito, esforçado dentro da 
limitação que orçamentários que a própria secretaria tem acha que é uma das poucas cidades 
agrícolas o município não dispõe ^
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veículos para uma secretaria de agricultura e ele faz o que pode na sua limitação, e espera que 
ele cada vez mais lute para que aquele abrigo seja um ambiente de acolhimento e não uma 
prisão, outro assunto é um pedido que vossa excelência oficio para a coordenadoria da 
Juventude, porque foi procurado por responsáveis de projetos de artes marciais como a própria 
capoeira, o espaço que é da coordenadoria da juventude ele hoje estar ocupado por alegorias 
do período de São João, e os jovens não estão tendo onde praticar as artes marciais, então que 
encaminhe um oficio a secretaria de coordenadora da juventude Cleubya Maria que a única 
coisa que estar sendo feito pela juventude esportistas é oferecer esse espaço então que ela 
tenha sensibilidade e a própria engrenagem da gestão ela busque resolver essa situação. Só pra 
concluir gostaria de pedir a vossa excelência que encaminhe um oficio a secretaria de obras na 
pessoa do Sr. Gustavo Wanderley que ele observe os nossos requerimentos que foram 
encaminhados, em especial solicitou a alguns meses um Parecer técnico dessa condenação ou 
parcial ou total da DBS 2 do loteamento do futuro, é inaceitável termos um prédio locado para 
fazer a vez de UBS ao lado de um prédio de um município simplesmente porque o prédio tem 
infiltração e isso se arrasta durante anos o prédio estar em estado deplorado, o prejuízo ali 
atualmente é incalculável tem que se fazer um levantamento e o prejuízo é muito grande e é 
dinheiro publico é falta de bom senso de que a própria gestão observe que isso gera prejuízo 
para o município, são milhares de reais que são pagos todos os meses a particulares através de 
locação e o prédio lá abandonado e cada vez mais se deteriorando e daqui a pouco ele vai cair 
ouviu o Sr. Prefeito falando dias atrás de investimentos que foram injetado no município na 
ordem de $5.000.000 (cinco milhões) mais será que desse valor não poderia se deslocado um 
valor m inimamente para se fazer com que aquele prédio voltasse a ser funcional, fica esse 
questionamento dessa situação para com a própria gestão não dar pra aceitar termos um prédio 
próprio e pagar aluguel, então isso gera prejuízo é menos recursos disponíveis para o município 
para investir em outras áreas então pede que vossa excelência envie esse oficio para que seja 
tomada essas providencias. Com a palavra a vereadora Maria Aunília salda a todos presentes e 
ouvintes vem aqui mais uma vez a esta tribuna parabenizar a equipe de Defesa Civil deste 
município, na pessoa do Sr. Josenildo mais conhecido por Nem do Conselho, pela pessoa do 
Prefeito Diogo onde tive o retorno de uma avaliação feita pelo órgão fiscalizador do tribunal de 
contas prestado e ficamos entre as 10 melhores cidades onde teve a maior pontuação do 
desempenho categoria de gestão de risco e desastre, e realmente o trabalho que eles fazem é 
de tirar o chapéu, passamos nosso inverno graças a Deus tranquilos, quer parabenizar também 
na pessoa Zezinha Maria José , e também a instrutora do curso de crochê aonde mais de 30 
mulheres fizeram este curso recebendo o certificado e graças a Deus tivemos bons resultados, 
e o trabalho desenvolvido por estas pessoas que hoje já estão gerando renda pois a aula foi bem 
feita com alunos esforçados, e o crochê é uma peça coringa uma peça de vestiário e de 
decoração, inverno ou verão ela estar sempre na moda, então teremos aqui em Barra grandes 
crocheteira. Como nenhum dos vereadores quis fazer uso da palavra o presidente dá por 
encerrado a presente reunião marcando outra para a próxima semana e pra constar eu Solange 
Maria da Silva lavro a presente ata que será assinado pelos presentes.
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